

十面“霾”伏，健康突困大作战



近期各城市的PM2.5持续爆表，再次刺激普罗大众的小心脏。面对微博上疯传的PM2.5检测仪爆表记录，微信上热转的各种应对雾霾的养生之道，淘宝上热卖的多功能口罩，各大电商不断刷新的空气净化器销售纪录，十面“霾”伏俨然使“空气经济”形成庞大规模。

对抗空气污染，只需待在室内即可？

每当PM2.5爆表时，来自气象部门的温馨提示总是建议大家减少出行，致使很多人误认为：对抗空气污染，只需待在室内即可！

事实上，随着城市生活的室内化，作为享受城市便利生活的代价，飞沫、宠物、卫生间污染、空调污染以及烹调油烟污染，都成为威胁人们健康的大敌。据世界卫生组织统计报道，全球每年死于室内空气

污染的人数也高达280万。所以，对抗空气污染只需待在室内的观念，并不完全正确。环境专家建议，在大气污染严重的情况下，关闭门窗是首要选择，可以阻挡一部分污染物进入室内加重室内污染，但是最好合并使用空气净化器，以最大限度的降低危害；如果空气质量很好，应以开窗通风为最先选择，没必要长时间开启空气净化器。

雾霾天出门回家后，要不要多洗几次脸？

答案是回家后一定要洗脸，女孩子要卸妆然后洗脸，但是完全没有必要过多清洁，以免导致肌肤失去天然油脂屏障，越来越脆弱。

爱美的女孩，不妨在出门前做好保湿和防晒隔离，保湿可以帮助肌肤对抗空

气污染造成的干燥缺水，防晒隔离更有助于减少紫外线和污染物造成的自由基伤害。即便你不相信那些美容品的宣传，想一想，为肌肤适当穿几层衣服总能在一定程度上阻隔外界污染吧。

优品推荐：

安利逸新空气净化器

安利逸新空气净化器凝结了100多位安利全球的科研及技术人员的智慧结晶，历经7万5千多个小时精心研制，在全球范围内获得的专利或专有技术达55项。2010年安利逸新空气净化器在中国上市，此前该款空气净化器已在全球13个国家或地区成功上市，据Verity Markets调查显示该产品在中国上市前已经位居全球住宅空气处理系统销量第一。

三重滤净：配备前置滤网、气味滤网和HEPA高效率微粒

滤网，能够有效去除小至0.009微米的空气悬浮颗粒以及80多种空气污染物，单次滤净率高达99.99%。

超高速净化：拥有超高的洁净空气量(CADR)，每小时可输出高达426立方米的洁净空气。

权威认证：荣获AHAM品质认证，多项污染物的净化效能经清华大学建筑环境检测中心性能检测评定达到《空气净化器国家标准》规定的最高级别A级。



相关链接

空气净化器 怎么选？

央视《是真的吗？》节目曾经委托清华大学做过测试，证明空气净化器对空气的积极改善作用。对于空气污染严重的城市，选择一台优质的空气净化器是非常必要的。但问题是，空气净化器应该怎么选？目前市面上的空气净化器主要有五种，不同净化器选购和使用方法不同，消费者在选择时除了注意常规的洁净空气量和滤净效能外，还需要根据需要甄别。

过滤型

此类空气净化器一般使用HEPA滤网或活性炭滤网，可以过滤微小颗粒，吸附甲醛、苯、氯气等有害气体。在选购时，注意HEPA滤网过滤的微粒大小不尽相同，目前国家标准为过滤0.3微米，但是最优产品可以过滤0.009微米微粒。同时过滤型产品因其操作简易基本无负面影响，市面上产品较多，最好选择经过国内国际权威检测机构认证的产品。相比于其他产品，过滤型空气净化器对可吸入颗粒物的净化效果较好，但是滤网需要及时更换。

静电型

此类空气净化器内部带有上千伏特的高压，可通过电离使颗粒物带电，而后被吸附。所以，购买此类产品时，一定要查看合格检验报告，以免产生危险。一般情况下，此类空气净化器的集尘板是比较锋利的金属片，清理时易划伤人。

光触媒型

由于光触媒只能起到催化剂作用，本身不参与化学反应。由于光触媒必须经光照催化才能产生反应，使用时，切忌将光触媒材料或设计用来照射该材料的光源遮住。

负离子型

负离子装置在产生负离子的同时，会产生臭氧。如果臭氧浓度过高，可能危害健康。所以消费者购买此类空气净化器时，要注意机器产生的臭氧浓度不应过高。有过敏史的消费者，应尽量避免选用此类产品。

紫外线型

过量的紫外线会引起光化学反应，可使人体机能发生一系列变化，尤其是对皮肤、眼睛及免疫系统等造成危害。所以购买和使用此类产品时，要注意不应有紫外光泄漏，即不能看到灯管裸露，以免带来伤害。

